

产业聚集提升巩义发展后劲

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良 王江飞)日前,当明泰铝业、永顺铝业分别通过银行引资1亿元、3000万元投向企业双零箔生产线及年产10万吨铝板带项目时,两家公司的老总都很感动。谈到经济“寒流”形势下融资顺利的原因,这些企业都表示得益于巩义市产业集聚区的聚集效应和影响力。

巩义市产业集聚区不仅被郑州市确定为郑州市特色品牌工业园区,还是省政府确定的首批175家重点产业集聚区之一。园区现规划面积13.3平方公里,已建成7.5平方公里。随着产业集聚效应

的逐步发挥,入园企业已有150余家,形成了以铝加工企业为龙头,电线电缆行业为依托的两大支柱产业,许多新产品也成了市场的“香饽饽”。

巩义铝业以规模大、市场占有率高,稳稳掌控着全国铝板材产品定价的“话语权”。目前,巩义市产业集聚区吸引了22家铝加工企业,明泰铝业、永顺铝业等龙头企业瞄准市场,纷纷引进国内外高精、尖端加工设备,迅速上马新生产线,已建成了铸轧生产线70条、热轧生产线3条、冷轧生产线20条、箔轧生产线25条,产品品种不

断丰富。龙头带动下,像众诚铝业、华泰铝业等一批颇有影响的中小型铝加工企业如雨后春笋,焕发出勃勃生机。

采访时记者还了解到,巩义产业集聚区铝产业生产规模不断扩大,市场占有率越来越大。目前园区铝板坯锭粗加工能力达到100万吨,铝板箔精加工能力达到80万吨,铝板箔产量已占河南省铝板箔产量180万吨的45%左右,占全国铝板箔产量的21%左右。巩义产业集聚区的铝产品,基本主导了全国铝板材产品定价“话语权”,成为全国乃至亚洲最大的普通铝板带箔加工基

地,同时也是省政府确定的“十一五”三大铝工业聚集区之一。

针对当前经济回暖、企稳向好的大好形势,巩义市还及时引导和鼓励企业抢抓发展机遇,加大投资力度,加快项目建设步伐。一方面借助“龙头”的带动,使上马的项目产出“真金白银”;另一方面加快在建项目的进度。据了解,今年巩义市产业集聚区建设的26项重点工程,总投资25亿元,目前已完成投资15.06亿元,占全年目标的60%。巩义市有关部门还加大对产业集聚区融资的力度,注册成立了巩义市产业集聚区投资有限公司,通过引

进人才、资金,召开银企座谈会等多种形式为企业解决资金短缺问题,积极为企业和银行单位牵线搭桥。目前已初步与中国农业发展银行达成了2.3亿元资金使用意向。

据巩义市有关负责人介绍,目前巩义市正抓住经济回暖的有利时机,强力推进重大项目建设、加快园区功能完善、加快创新型企业发展、大力推进战略重组等积极措施。积极引导和鼓励企业大上项目、上大项目,拉长产业链条,拓展园区企业产品销售市场和发展空间。借助这些有力措施,为园区发展增强后劲。

移民村通公交了



昨日,从南阳淅川县移民来到中牟县的姚湾村开始通上公交车。据了解,中牟县政府为方便移民群众的出行,多方协调及时开通了从县城到村里的公交专线,以便移民尽快地适应新的环境和与外界的联系。

本报记者 许大桥 摄

新密“非遗”普查成果初现

三个月收集项目3278个

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 杨建敏)记者昨天从新密市非物质文化遗产专家委员会第一次会议上了解到,该市开展非物质文化遗产普查工作三个月来,共收集各类项目3278个,“非遗”普查保护工作取得初步成果。

新密市为羲皇之乡、黄帝故都,非物质文化遗产遗存丰富多样。为搞好“非遗”的普查工作,该市建立了非物质文化遗产保护中心,投入普查经费20多万元,购买了电脑、摄像机、照相机等设备,对普查队伍进行了集中培训。

3个月来,新密市共投入普查骨干360人,在全市范围内开展了拉网式排查,做到种类、线索、艺人、村镇

“四不漏”,同时发挥老艺人、老教师、老专家、老干部、老村民“五老”及大学生村官的作用,目前已基本摸清了境内非物质文化遗产家底,共调查收集项目3278个,项目涵盖17个门类100多个种类,其中民间文学2453个,民间音乐25个,民间舞蹈82个,曲艺11个,民间美术40个,民间手工艺114个,等等。

据悉,新密市此次“非遗”普查有不少重要收获,如漆有婚俗、伏羲女娲传说、黄帝传说、密县县衙传说、桑杈制作技艺、平陌陶瓷制作技艺、大隗牛肉加工工艺等项目,专家认为价值很大,有望申报国家级非物质文化遗产。



昨日,记者从新密市环保局了解到,新密规模以上造纸企业污水排放全部达标。新密市素有纸乡之称,境内各类造纸企业众多,并分布在双泊河两岸。双泊河是淮河上游的一条重要支流,为了确保沿岸人民的用水安全,新密市加大了水污染防治力度,硬性规定没有建成治污设施的企业坚决关闭,没有达到排放标准的坚决停产。图为在造纸企业设立的环保监督人员,正在对排出的废水进行检测,确保污水排放达标。

本报记者 许大桥 摄

新密教育醉酒驾车者别出心裁 交通安全课开进拘留所

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 马洁恒)“听了交警讲的课,我深刻地认识到醉酒驾驶的危害,出拘留所以后,我一定做到喝酒不驾车,驾车不喝酒。”昨日上午,一名在醉酒驾驶被拘留的司机在拘留所上完一堂交通安全教育课后,发自内心地说。

近日,新密市公安局交警大队开展查处酒后驾驶违法行为集中统一行动,共查处酒后驾驶65人,醉酒驾驶28人,为使这些被拘留的司机深刻认识醉酒驾驶的危害性,昨日上午10点,新密市公安局交警大队宣传民警带着宣传光碟,来到该市拘留所,开办一期醉酒驾驶被

拘留人员交通安全教育培训课,为28名因醉酒驾驶被拘留的司机讲交通安全。

民警们先给醉酒驾驶被拘留人员播放因醉酒驾车造成交通事故案例制成的宣传片,看到画面中事故现场的惨状,被拘留人员面色凝重。民警们又结合警示片,引用一起起因醉酒驾驶造成的恶性事故案例,语重心长的向醉酒驾驶被拘留司机宣讲醉酒的危害,讲解醉酒驾驶相关的法律、法规条款和相应的处罚。

通过这次交通安全教育课,被拘留的醉酒驾驶人员深刻认识到醉酒驾驶的危害,纷纷表示出所后,坚决做到喝酒不驾车,驾车不喝酒。

财政弱镇支持教育“不差钱”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺保良 马政奇)坚持做好事难,自身困难坚持做好事更难。昨日,巩义夹津口镇负责人将6.7万元助学金,发放到考上大学的学生手中。记者了解到,这样的关怀该镇已经坚持了5年。

区,是巩义山区财政弱镇。财政再困难也不能出现考上大学的孩子,因家庭困难而辍学。为了让更多的山村孩子走进大学校园,他们在加大对本镇教育投入的同时,作出决定:从2005年起,凡考上大学的学生,镇财政将出资每人发放一定的助学金。据该镇教育办公室统

计,5年时间已累计出资23万元以上。

该镇镇长李易表示,这些走出家门的孩子,将来无论到哪里,都是建设祖国的生力军。即使镇财政再困难,需要财政支持的项目再多,这项决定也要坚持下去,决不会让一名孩子因为贫困上不起学。

专骗朋友摩托车 此君宰熟没商量

本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵锡正 周建华)以借用摩托车为名,多次骗取熟人的摩托车变卖牟利。昨日,荥阳市人民法院经公开审理,作出被告人付换来犯诈骗罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金2000元的判决。

付换来是荥阳市高山镇农民,今年40岁,在社会上交友广泛。由于没有经济来源,他就想出了“宰熟”骗车卖钱的主意。2008年7月16日早上,付换来找到刚买摩托车的车友王某,以试试新车为由,趁机将王某新买的

摩托车骑走卖掉,该车系被害人于一周前以3280元的价格购买的。2009年1月31日中午,付换来与熟人王某在城郊一餐馆吃完饭,付换来借王某的摩托车使用一下,毫无戒心的王某便答应了。付换来得手后便逃之夭夭,后将摩托车以290元的价格卖给他人。时隔月余,付换来故伎重演,利用相同的手段再次作案。

经法院审理查明,付换来自2008年7月至2009年3月24日先后共骗得熟人摩托车4辆,涉案金额共计4275元。

荥阳9个镇垃圾中转站启用

本报讯(记者 谢庆 通讯员 刘松峰 魏艳艳 文/图)昨日上午,荥阳在该市人民广场举行建制镇垃圾中转站启用和清运车辆发放仪式。此举意味着荥阳市建制镇垃圾中转站项目即将全面完工并投入运行。建制镇农村垃圾中转站的建成投入使用,为今后荥阳市镇区垃圾收集处理,实现农村生活垃圾“村收、镇运、市处理”打下了良好基础。

此次项目建设包括的镇有乔楼、豫龙、广武、王村、汜水、高山、刘河、崔庙、贾峪9个建制镇,总投资494万元,工程于7月10日全面启动,经过相关单位和人员的共同努力,目前全部建成完工。

仪式现场,为9个建制镇配发的27辆垃圾清运专用车辆摆放整齐(如图)。相关负责人表示,下一步要积极筹措资金,再建一批中转站,再购一批清运车辆,彻底解决垃圾清运处理难题。



北徐庄:花卉产业争艳 南徐庄:循环农业富民

本报记者 张乔普 通讯员 朱星伟

中牟县有两个徐庄村,尽管坐落在城北城南不同的方位,却都是全市新农村建设的示范村。北徐庄,花卉产业争奇斗艳,装点了村民的新生活;南徐庄,发展沼气和循环农业,让农民活得更滋润。

走进刘集镇徐庄村,整齐的楼房、平坦的水泥路、房前屋后的花草和随风摇曳的景观树,与村头健身的人们相映成趣。村党支部书记贺铁山介绍说,1991年,时任村委会文书的中牟县政协委员徐超贤,开始在自家责任田里种植花木,一年下来,种植花木的收益相当于粮食作物的4倍以上。在他的带动和影响下,更多的农户加入了种植花卉的行列中。如今,全村花卉种植面积达到2500

亩,占全村耕地面积的90%,95%以上的农户从事花卉苗木种植业,苗木花卉远销黑龙江、四川、陕西和山东等地。今年上半年,全村苗木花卉销售收入达到700多万元。

“沼气改善了生产生活环境,告别了脏乱差,咱农民活得更精神了。”村民李美叶的脸上洋溢着幸福的笑容。时近中午,沿着宽敞的水泥路,走进韩寺镇徐庄村,却不见了往日的袅袅炊烟。“过去村里村外断头路,垃圾堆到到处都是,外村人到俺村就迷向,把徐庄叫成了‘旋庄’。提起沼气给村子带来的变化,韩寺镇徐庄村党支部书记陈海江便打开了话匣子。2003年以来,徐庄村推广“猪(牛)沼

果、猪(牛)沼鱼、猪(牛)沼菜、猪(牛)沼粮”等农业生态能源建设模式,真正让沼气建设成了一项生态家园富民工程。

在自家的沼气池边,李美叶算了一笔账:一户村民,养两头猪,建一个8立方米的沼气池,一年下来可节约开支1000多元。“沼气池的寿命在30至50年,液渣可以喂猪、养鱼,沼液能够调整土壤结构,保水保肥,增强肥力,还能够杀死10多种害虫,防治20多种病虫害。”李美叶竖起手指数着循环农业的好处。

如今的南徐庄,村民做饭、照明都用沼气,用沼渣追肥果树、用沼液喷施果树,可避免蚜虫、红蜘蛛之类的虫害,这一项一年又可节约农药投资500多元。

搬家 吉 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	机票预订 河南南亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com ●天健航空、机票专家 66667799	致广告刊户 本报广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655261 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655333 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦
大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366	信息 论文写作、发表咨询 65795989	
绿城 65788888 搬家 63688888	驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心规模大车辆多	温馨提示: 使用本栏目信息 请供需双方认真核实有关证明 材料,签订有效法律合同。